
Page 1 sur 1 
 

Synthèse des retours de questionnaires de satisfaction  

(12 réponses/18 - 67 % de taux de retour) 

 

Q1 Niveau de satisfaction global de la journée 
? 

100% (11 Très satisfait et 1 Satisfait) 
 

Q2 Format de la journée (2 demi journées 
ponctuées par un pique-nique) ? 

100% (12 Très satisfait) 

Q3 Informations reçues (mail, documents), 
claires et adaptées ? 

100% (10 Très satisfait et 2 Satisfait) 
 

Q4 Réponse aux attentes de la demi-journée 
MN ? 

100% (8 Satisfait et 4 Très satisfait) 

Q5 Réponses aux attentes de la demi-journée 
"observ. ornitho"  ? 

100% (10 Très satisfait et 2 Satisfait) 
 

Q6 Coût prestations asso. Hirondelle justifié ? 100% (11 Très satisfait et 1 Satisfait) 

Q7 Type de journée (Oiseaux/MN), à 
renouveler en d'autres lieux, d'autres saisons ? 

100%   OUI 

Q8 Points forts de la journée Journée mixte, participation Hirondelle, qualité des 
commentaires des bénévoles d'Hirondelle. Bénévoles 
d'Hirondelle à l'écoute et réactifs, organiser d'autres sorties 
avec Hirondelle sur les plantes, sorties culturelles. 
Observation des oiseaux et convivialité. Commentaires 
ornitho + intéressants et + abondants que pour la sortie 
Morbihan en 2016. Découverte d'autres coins de 
Noirmoutier, observations Très intéressantes avec équipe 
très professionnelle. Mise à disposition de longues-vues 
nettement plus adaptées que mes jumelles. 
Accompagnement par des gens passionnés et passionnants. 
Double activité. Bénévoles d'Hirondelle très patients pour 
les néophytes que nous sommes. 

Q8 Points à améliorer pour ce type de journée Allonger le circuit de quelques km. Prévoir une cagnotte 
pour le pot. 
Evaluer une marche vers le bois de la Chaize pour varier 

 

 

 


